

# 校园记者报名首日挺火

## 欢迎更多同学前来加盟

本报3月11日讯(记者 常学艺) 11日,本报刊发《本报校园记者团等你来报名》的消息后,引来众多中小学生和家长的关注,纷纷打来电话咨询报名情况,希望能尽早加入校园记者团队。

上午9时许,市民刘女士第一个打来电话:“今天一大早,我看到了齐鲁晚报招募校园记者的消息,便第一时间打来电话。”刘女士住在经济技术开发区,她希望上三年级的儿子,能加入校园记者团,在活动中锻炼他

的独立性。而乐陵市民闫先生在电话中告诉记者,他的儿子今年上初中二年级,喜欢写作,“希望通过校园记者这一平台,让孩子的特长得到发挥,另外能够在社会实践活动中学会与入沟通”。

为提升德州中小学生的综合素质,在社会实践活动中得到锻炼,本报即日起在全市范围内招募校园记者。只需缴纳220元报名费,就可加入本报校园记者团队,并可获赠一份2013年全年的齐鲁晚报,同时还

将为每一名校园记者建立档案,颁发印制精美的校园记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子。今年,我们将举办多次培训、外出采风 and 作文比赛等活动,全面培养校园记者们的社会实践能力和文字功底。

想报名的学生可在家长的陪同下,携带两张2寸彩色照片到齐鲁晚报今日德州编辑部(三八东路董子文化街董子读书台西侧)报名,咨询电话:13153480003、2696683。同学们,赶快加盟我们的校园记者团队吧!

## 小餐桌来抢辅导班生意

相关部门称:这是违规办学

本报3月11日讯(记者 李榕 王明婧) 随着各中小学开学,学校周边的“小餐桌”又热闹起来。记者了解到,往日只为孩子提供午餐、午休的“小餐桌”,有的开始代办起辅导班。相关部门称,这种做法属于违规办学,接到举报后将依法进行查处。

3月11日,记者在北园小学、建设街小学附近发现,“小餐桌”纷纷打出了“课业辅导”的广告,更有老板直接将“暑假辅导班开始报名”的红条幅悬挂在“小餐桌”的门口。“2012年下半年我们才增设了课业辅导项目。”北园小学一家“小餐桌”的老板王女士称,之前她家的“小餐桌”只负责接送孩子、中午提供午餐午休,后来发现附近“小餐桌”晚上还为孩子补课,周末开设“周末班”,生意很好,“附近至少有5家‘小餐桌’代办辅导班”。

“‘小餐桌’和辅导班是分开收费的,两项都参加有优惠。”北园小学一

家“小餐桌”的老板郑女士称,附近“小餐桌”的午餐费每月在200-220元不等,辅导班收费为180-200元不等,若两项都参加可优惠20元。孩子到了“小餐桌”,中午吃饭,下午放学后可在“小餐桌”学习2个小时,周六还有全天的课程辅导。

“每天下午辅导当天在校上课的内容,周六全天辅导一周的上课内容,并且每周会针对不同年级出试卷进行考试。”北园小学“小餐桌”的老板王先生称,目前该“小餐桌”有两名老师负责10余名学生,给孩子上课的多是兼职大学生。“我们干了三年了,都是正规的。”王先生说。

“‘小餐桌’代办辅导班已经超出了‘小餐桌’的运营范围,属于违规办学。”德州市教育局职业成人教育科科长称,代办辅导班已经属于社会培训,需要通过教育部门审批,并获得相关证件,才具有培训资质。“只要接到市民举报,将由县教育局依法进行查处。”



### 靓相

11日,户外白云飘飘,温度适宜,吸引很多人到景区拍照。图为下午4时许,一对情侣在董子文化街内拍照。 本报记者 常学艺 摄影报道

## 小区门前叫卖沙石水泥

城管部门:将要求业户限期清理

本报3月11日讯(记者 宿可磊) 近日,家住天玉铭城的王先生拨打本报热线反映,从年前开始,自己家小区南面本该绿化的地方却成了沙石料场,影响了小区居民的正常生活。

11日中午,记者在天玉铭城小区南面的空地上看到,地上堆了数十米长的沙子和水泥。这里距小区最近的地方只有十几

米。“就是放这卖的,要沙子还是水泥?”当记者询问堆着的石料是售卖还是工地建设用时,一位负责售卖的年轻人说。

“沙子是年底前几天拉过来的,一直放小区边上在卖。”小区居民孙女士说,春风本来就大,放这么一堆沙子太影响小区环境了。

小区物业工作人员称,石料场占用的土地不

在物业管辖之内,居民以前反映时,他们也找过几次,也没什么结果。“在小区前边放一堆沙子、水泥,下雨刮风也挺脏的,对我们影响也不好,但我们也没办法。”该工作人员说。

德州市城管执法局工作人员告诉记者,已经对此进行了处理并下达了通知,要求他们限期清理完毕。

价格持续下滑养殖户叫苦

## 养一头猪净亏上百元

本报3月11日讯(记者 王乐伟) “猪肉价格是比较年前便宜多了。”杨女士在东地路便民市场买五花肉时说。11日,记者在多个便民市场,超市了解到,猪肉价格持续走低,目前已经跌至12元左右。

11日上午,记者从三八路便民市场、德州市农贸市场等地了解到,现在市场上猪肉价格降到了11元至14元之间,但购买的人并不多。“从春节过后,猪肉价格就一直降。”德州市农贸市场一零售商说,现在五花肉只能卖到11元/斤,最好的里脊

肉才卖到14元/斤,半个月的时间,每公斤已经下跌了4元左右。

猪肉价格一路走低,让众多养殖户却叫苦不迭。“目前生猪的收购价每斤在6.1左右,每头猪即使不考虑人工成本,此时出栏每头也要亏损100元以上。”宁津县鲁北养殖有限公司李女士说,整个2012年,生猪的收购价都一直处于低位,养殖户一直处于微利或者保本的状态,现在干脆是赔钱。

据李女士介绍,现在饲料成本一直上涨,加上仔猪、人工、防疫等费用,

生猪一斤只有卖到6.8元才能保本,卖到7.5元左右才能有微利,可现在只能卖到6.1元左右。由于近年来养猪亏损比较厉害,她周围很多散户已经不再干了,“养猪还没有出去打工挣得多,谁都不愿把时间耗在上面”。

业内人士分析表示,节后消费降温、需求相对不足是造成近期生猪价格下滑的主要原因。今年春节前生猪集中出栏,加之年后需求疲软,目前已经是供过于求的行情,且存栏量仍处于高位,短期来看,猪价难“翻身”。